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Анализ анкет ««Удовлетворенность качеством организации учебного процесса /  

«Окуупроцессининуюштурулушсапатынастуденттердинканааттануусу» 

Дата проведения: 1 полугодие 2022-2023 уч. год 

Курс: 1-2 

Согласно проведенному анонимному анкетированиюсреди студентов первого  и второго 

курса, целью, которой являлось получение оперативной информации об 

удовлетворенности качеством организации учебного процессав университете КГТУ 

им.И.Раззакова с целью повышения уровня качества учебного процесса. На вопросы 

анкеты ответили 95 % (20 чел.), (анкеты прилагаются). Анализируя данные, полученные в 

результате анкетирования, можно сделать следующие выводы. Студенты в целом 

удовлетворены организацией качеством организации учебного процессав университете 

 

Результаты анкетирования представлены в диаграммах 

 

 
Полностью удовлетворены качеством обучения в КГТУ 45% опрошенных,55% частично 

удовлетворены. 
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Основными недостатками в качестве преподавания отмечены «Необъективность 

преподавателей в оценке знаний студентов» -40% Плохое изложение учебного материала, 

неумение работать со студентами – 30%. 

 

 
 

Лекции по дисциплинам специализации в основном проводятсяс использованием 

PowerPoint и интернета 50%  с использованием CD-ROM видео и аудиозаписей – 20% 

 

 

 
Семинарские/ практические занятия по дисциплинам специализации в основном 

проводятсяс использованием PowerPoint45% , в основном ничего не применяется – 45% 
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По какой мере знания, которые студент получает в университете соответствуют 

задачам будущей профессиональной деятельности 40% отметили, что в основном 

соответствует, 20% полностью соответствует и частично соответствует. 

 

 
 

Уровень профессиональной компетенции преподавателей профилирующих 

дисциплин (в целом) 60% студентами отмечен как удовлетворительный и 20% как 

высокий. 
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Уровень профессиональной компетенции преподавателей общеобразовательных 

дисциплин (в целом)55% студентами отмечен как удовлетворительный и 35% как 

высокий. 

 

 

Ежедневно на самоподготовкутратят 45% свыше 3 часов, 25% от й до 2 часов,  20% от 2 

до 3 часов и 10% менее 1 часа. 
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 45% опрошенных отметили, что УМК (конспекты лекций и силлабус) по 

дисциплинам помогают правильно организовать самостоятельную работу, 30%  считают , 

что тезис лекций недостаточно для освоения дисциплины и 25% не видят необходимости 

в УМК 

 

Уровень обслуживания сотрудниками библиотеки ВУЗа соответствует ожиданиям 

студентов как хороший у 65%, !5% как высокий. 
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Уровень обеспеченности библиотеки учебниками и учебными пособиями : 50% отметили, что 

Практически все необходимые учебники в библиотеке есть, 45% -  Некоторых новейших 

учебников и учебных пособий в библиотеке нет 

 

При оценке насколько эффективно и доступно организована работа студентов вуза с интернетом, 

35% студентами отмечено, что не всегда можно поработать из-за большого количества желающих 

студентов, 30% - Никогда не работал(а) в интернете в университете. 

 

Насколько часто электронной библиотекойпользуются  40% не более 1-2 раза в неделю, 35% не 

пользуются, 25% несколько раз в неделю. 
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40% отметили, что удовлетворены поддержанием соответствующей атмосферы читального зала 

сотрудниками библиотеки и в читальном зале всегда поддерживается атмосфера тишины и 

спокойствия, также 40% отмечают, что В зале часто невозможно сосредоточиться-шум входящих 

и выходящих студентов, из-за громкого разговора самих работников зала 

 

75% студентов удовлетворены работой куратора, 20% затрудняются ответить. 

 

Как пожелания студенты отметили: «Поставили бы Фильтрованную воду для 

студентов, чтоб не покупать еѐ за завышенную цену» «Побольше компьютеров», 

«Заманбап коп нерселержетишпейт» 

 

Таким образом, на основании анализа анкетирования студентов-магистрантов, отметим, 

что: 

1. Необходимо обновить литературу в библиотеке. 

2. Улучшить доступность к интернету 

3. Закупить компьютерное оборудование и проекторы, для проведения занятий 


